OsmMvnuaa mkoabHuKOB «Hamexna sueprerukuy. Orbopounsniit sran. 3aounas Gopma.

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUVAHT 11994 na 9 kiacca

1. O603HauNM Hepes T1, Tz, T3 KOpHK MHOrowIena P(x) = x® — 42% + 5z — 10.
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2. Tpyasich nenpepbisio, [Honunk n CUpONUuK B TedeHre CyTOK CheJId Mecs d-
HbBIi 3allac BKYCHsIIIEK, IIPH 9TOM MX HPOXKOPJIMBOCTH HOUBIO cocraBbisia 75% or
VX TIPOKOPJUBOCTH JTHEM. BBIACHHUTE, BO CKOJIBKO Pa3 JOJIKHA M3MEHUTLCS JIJTH-
TEJILHOCTL HOYM, YTOOBI CHLECTh TOT K€ 3allaC 34 TO K€ BpeMsd, eCIM UX HOYHAs
POXKOPJNBOCTE MoHN3UTCs Ha 20% (Mpu HEM3MEHHOI JiHEeBHOI ) ?

3. Hesoit wacrbio [x] yucsia x Ha3bIBAETCH HAMOOJIbINEE IEJIOE 1M TAKOE, YTO
m < x. Hanpumep, [—4/3] = =2, [r] = 3, [2] = 2. Pewure B neibix unciax
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4. Hapucyiire (1 060CHY#iTe) MHOXKECTBO BCEX TOUYEK Ha, JIEKAPTOBO# IJIOCKOCTH
XOY, KoopJuHATBI KOTOPLIX YIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBAM
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lz| +y < 1.

5. Koporas Bpems nepen paccBeToM, cynepareHThl XBOUH U Y MKHH HTPAIOT
B TaKyl0 Urpy: XBOMH BBbIOMpAET IIPOU3BOJILHOE IEJI0€ YUCO X1, ¥ MKUH yBEJIH-
YUBAET WJIM YMEHBITAET ero Ha 3, MoJIydast IUCI0 Y. 3aTeM KaXKIblii BHIUNC/ISIET
cJieJlyIolee Yucio 1o popMysiam:
Tpy1 = 4Tp + Ty +n — n2:
Ypi1 = TTp + 4y, +n—n>—3, n=12,..

MoryT Jin areHThl Ha KaKOM-TO Trare n > 1 ToJiyIuTh paBHbIE YuCIa?



